



СКАЛАТСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПІДВОЛОЧИСЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ  
П'ЯТДЕСЯТ ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ  
(друге пленарне засідання)

Р І Ш Е Н Н Я

Від 16 березня 2020 року

№ 2666

Про затвердження протоколу громадських слухань з  
врахування громадської думки з приводу діяльності  
ТОВ «Кар'єр Новосілка», яка підлягає оцінці впливу на довкілля.

Розглянувши протокол громадських слухань від 23.02.2020 року щодо врахування громадської думки з приводу діяльності ТОВ «Кар'єр Новосілка», яка підлягає оцінці впливу на довкілля, враховуючи думку громадськості села Новосілка, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оцінку впливу на довкілля», міська рада –

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити протокол громадських слухань щодо врахування громадської думки з приводу діяльності ТОВ «Кар'єр Новосілка», яка підлягає оцінці впливу на довкілля від 23.02.2020 року.
2. Взяти до відома рішення жителів села Новосілка, які одногolosно проти намірів розширення території підприємства ТОВ «Кар'єр Новосілка» та зміни категорії і цільового призначення земельної ділянки із земель лісового фонду на землі для видобування корисних копалин.
3. Дане рішення направити в управління екології та природних ресурсів Тернопільської ОДА для ознайомлення та з метою врахування громадської думки при прийнятті будь-яких рішень щодо планової діяльності ТОВ «Кар'єр Новосілка».

Міський голова:



Петро Савончак

**ПРОТОКОЛ ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ**  
**ЩОДО НАДАННЯ ЗГОДИ НА ОТРИМАННЯ ГІРНИЧОГО ВІДВОДУ ПО**  
**НОВОСІЛКІВСЬКОМУ РОДОВИЩІ ВАПНЯКІВ ПІДВОЛОЧИСЬКОГО**  
**РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ В СЕЛІ НОВОСІЛКА**  
**ПІДВОЛОЧИСЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ.**

Оприлюднено 24.04.2019 року

село Новосілка

12 травня 2019 року

Присутні на слуханнях : 75 учасників (реєстрація додається )

Головує на громадських слуханнях: **Хрущ Андрій Степанович** – староста села Новосілка.

**Головуючий:** Сьогодні на громадських слуханнях зареєстровано 75 учасників, із них **12 уповноважених осіб**. Пропоную відкрити громадські слухання з обговорення питань:

1. Надання дозволу на гірничий відвід ТОВ «Кар'єр Новосілка»
2. Співпраця ТОВ «Кар'єр Новосілка» із ГО «Пазина» тобто із громадою села Новосілка.
3. Різне.

Хто за дану пропозицію прошу голосувати.

**Голосували :** «за» - 75

«проти» -   0  

«утримались»-   0  

**Вирішили :** Відкрити громадські слухання по запропонованих питаннях.

**Порядок денний :**

1. Про обрання секретаря громадських слухань .
2. Надання дозволу на гірничий відвід ТОВ «Кар'єр Новосілка».
3. Співпраця ТОВ «Кар'єр Новосілка» із ГО «Пазина» тобто із громадою села Новосілка.
4. Різне.

**СЛУХАЛИ:** 1 . Про обрання секретаря громадських слухань.

**Виступив :** Хрущ Андрій Степанович сказав , що для ведення протоколу необхідно:  
- обрати секретаря громадських слухань. Запропонував обрати секретарем громадських слухань Кулик Любов Іванівну.

- лічильну комісію. Запропонував Романюка Петра Петровича та Трояновську Наталію Тарасівну.

Хто за дану пропозицію прошу голосувати .

**Голосували :** «за» - 75

«проти» - \_0\_

«утримались»- \_0\_

**Вирішили :** Секретарем громадських слухань обрати Кулик Любов Іванівну; лічильну комісію у складі Романюка Петра Петровича та Трояновську Наталію Тарасівну.

**СЛУХАЛИ :** 2. Обговорення питання надання дозволу на гірничий відвід по Новосілівському родовищі вапняків в селі Новосілка Підволочиського району, Тернопільської області ТОВ «Кар'єр Новосілка».

**Виступили:** **Генгало Віктор Михайлович**, представник ТОВ «Кар'єр Новосілка» - ознайомив із даним питанням, і уточнив що є 3 ділянки: - 1,13 га; 11,51га; 0,85 га на які потрібний гірничий відвід, щоб підприємство могло працювати.

**Хрущ А. С.** - Запитав в якому стані знаходиться земельна ділянка на якій знаходиться терикон із відсівом, чи ТОВ «Кар'єр Новосілка» сплачує оренду?

**Генгало В. М.** - ТОВ «Кар'єр Новосілка» звенувся у Скалатську міську раду із пропозицією оформлення договору оренди даної ділянки через аукціон.

**Західний Я. І.** – озвучив думку колишніх працівників ТОВ «Кар'єр Новосілка», про те що, їх змусили, під тиском і погрозами, написати заяви на звільнення, тому не надавати згоди на отримання гірничого відводу.

**Федорців Олег Володимирович**, геральний директор ТОВ «Кар'єр Новосілка» - озвучив думку: Що працівники ТОВ «Кар'єр Новосілка» писали заяви про звільнення за згодою сторін без примусу, це наклеп. Якщо вон з цим не згодні нехай звертаються в суд. Підкреслив те що, ТОВ «Кар'єр Новосілка» перекину кошти ГО «ПАЗИНА» у сумі 100 000 гривень, які були заборговані у 2018 році, і ще планується підписання Соціальної угоди на 2019 рік у сумі 600 000 гривень.

**Серафін Л. П. голова ГО «ПАЗИНА»** - озвучила думку про те що, ТОВ «Кар'єр Новосілка» перекинув на рахунок ГО «Пазина» 11.05.2019 року 100 000 гривень.

**Кулик Любов Іванівна** – запитала: Які екологічні наслідки будуть в наслідок отримання дозволу на гірничий відвід будуть для жителів села Новосілка, тобто роботи гірничого цеху?

**Федорців Олег Володимирович** – екологічної небезпеки не має, а ще можна замовити відповідну експертизу ТОВ «Кар'єр Новосілка» та Скалатською міською радою для впевненості.

**ГОЛОВУЮЧИЙ** : чи є запитання у присутніх безпосередньо до доповідачів ? Якщо немає, пропоную підбити підсумки.

**ВИСНОВОК**: Скалатській міській раді не надавати дозволу гірничого відводу по Новосілковському родовищі вапняків в селі Новосілка Підволочиського району, Тернопільської області, до вирішення наведених вище, вимог громади села Новосілка. Повідомлення про проведені громадські слухання щодо надання дозволу гірничого відводу по Новосілковському родовищі вапняків в селі Новосілка Підволочиського району, Тернопільської області опублікувати на офіційному веб - сайті міської ради .

**ГОЛОВУЮЧИЙ** : хто за дану пропозицію прошу голосувати .

**Голосували** : «за» - 75

«проти» - \_0\_

«утримались»- \_\_0\_\_

**СЛУХАЛИ** : 2. Співпраця ТОВ «Кар'єр Новосілка» із ГО «Пазина» тобто із громадою села Новосілка.

**Виступили: Хрущ А. С.** запропонував об'єднати наступні 2 питання, оскільки вони пов'язані; соціальну угоду між ТОВ «Кар'єр Новосілка» із ГО «Пазина» відтермінувати оскільки є спірні моменти, які потребують обговорення; жителі села Новосілка які мають земельні ділянки на захід від ТОВ «Кар'єр Новосілка» незгідні із тим що кар'єр встановив перешкоду для під'їзду до їхніх земельних ділянок; жителі села Новосілка, які мають земельні ділянки на масиві «під кар'єром» звернулися до Скалатської міської ради із заявою про закриття незаконної дороги, яка проходить через заказник біля Пазини.

**Маньовський Павло Станіславович** - запропонував те щоб ТОВ «Кар'єр Новосілка» демонтував незаконно встановлений шлагбаум.

**Чайка Василь Несторович**- запропонував закрити незаконну дорогу шляхом перекопання.

**Яровіцький Тадей Станіславович** враховуючи все сказане потрібно зустрітися із вищестоящим керівництвом - власниками Гірничовидобувної промисловості для вирішення проблемних питань, внаслідок чого можна було вирішити питання згоди гірничого відводу.

**Савончак Петро Васильович** – запропонував, для того щоб отримати згоду на гірничий відвід буде можливо за умови виконання наступних пунктів:

1. Зустріч із керівництвом Гірничовидобувної промисловості із м. Києва, м. Дніпра;
2. Безпека громади села, екологічна фахова експертиза;
3. Звільнення теперішнього керівництва ТОВ «Кар'єр Новосілка»;
4. Працевлаштування колишніх працівників ТОВ «Кар'єр Новосілка», достойні умови праці;
5. Соціальна угода 2019 рік із прописаними умовами, які не будуть нести шкоду жителям села, вивозу продукції ТОВ «Кар'єр Новосілка».

**ГОЛОВУЮЧИЙ** : хто за дану пропозицію прошу голосувати .

**Голосували** : «за» - 75

«проти» - \_0\_

«утримались»- \_\_0\_\_

**ГОЛОВУЮЧИЙ**: Хто за пропозицію Маньовського П. С. - про те щоб ТОВ «Кар'єр Новосілка» демонтував незаконно встановлений шлагбаум та Чайки В. Н.- про закриття незаконної дороги біля Пазани шляхом перекопання.

**Голосували** : «за» - 75

«проти» - \_0\_

«утримались»- \_\_0\_\_

Головуючий на слуханнях:



Хрущ А.С.

Секретар громадських слухань:



Кулик Л. І.